事業主各位

三谷健康保険組合

健康保険証新規発行・再交付廃止にかかるマイナ保険証への移行についてのご案内 および 「資格情報のお知らせ」の配布についてのお願い

日頃より当健康保険組合の事業運営につきまして、ご支援ご協力をいただき誠に有難うございます。

さて、標記のとおり、2024 年 12 月 2 日で健康保険証の新規発行・再交付が廃止となります。

つきましては、今後の注意点や手続き方法等をご案内しますので、別添「健康保険証の新規発行・再交付廃止にかかるマイナ保険証への移行について」をご覧いただき、社会保険担当者様および被保険者様・被扶養者様への周知について宜しくお願いいたします。また、2024年9月20日時点で当組合の資格登録処理が完了した方(被保険者様および被扶養者)に対し、「資格情報のお知らせ」を下記のとおりお送りします。お知らせが届きましたら、速やかに配布をお願いします。

記

【「資格情報のお知らせ」について】

送付対象者	2024年9月20日時点で当組合の資格登録処理が完了した方(被保険者、被扶養者)
送付時期	10 月下旬頃
送付方法	被保険者・被扶養者それぞれ個人単位で封入し、事業所へ送付 ※被保険者様および被扶養者様への配布をお願いします。
送付目的	マイナ保険証の使用にあたっては、正しいマイナンバーを登録していることが必要です。 当健保組合に登録されている資格情報等をお知らせし正しく登録されていることを確認してもらうため、また、マイナ保険証と一体で携帯することで、オンライン資格確認の義務化対象外の医療機関等も受診しやすくするため、政府の要請に基づき送付します。

※上記送付対象者以外の方(2024年9月21日以降に資格登録処理が完了した方) につきましては、12月に送付予定です。

以上

▷添付の「健康保険証の新規発行・再交付廃止にかかるマイナ保険証への移行について」は当組合のホームページにも掲載しますので、周知の際にご活用ください。

「資格情報のお知らせ」を送付する10月下旬に、「健保だより」もお送りします。 併せて被保険者様にお渡しいただきますようお願いします。 (お問い合わせ先)

〒910-8510 福井県福井市豊島 1-3-1 三谷ビル 5 階 三谷健康保険組合

TEL 0776-20-3155 FAX 0776-20-3169 ホームページ https://www.mitani-kenpo.jp E メール mi-kenpo@kore.mitene.or.jp